



ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 28 червня 2024 року

№ 182

Про затвердження Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Золочівської сільської ради в літній період 2024 року

Відповідно до розпорядження Президента України від 14 липня 2001 року №190/2001-пр «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах», Постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 року № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку на водних об'єктах», Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10 квітня 2017 року № 301, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 4 травня 2017 року за № 566/30434, керуючись статтею 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення та попередження виникнення нещасних випадків і надзвичайних ситуацій з травмування та загибелі людей на водних об'єктах громади,

виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:

1. Затвердити План заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Золочівської сільської ради в літній період 2024 року, що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Золочівської сільської ради
від 28.06.2024 № 182

ПЛАН
заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах
Золочівської сільської ради в літній період 2024 року

№ з/п	З а х о д и	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Визначити небезпечні місця для купання людей на водних об'єктах, встановити заборонні знаки з написами «Купатися заборонено!», забезпечити їх знаками та призначити відповідальних осіб по проведенню заходів щодо недопущення купання в цих місцях.	02.07.2024	Виконавчий комітет, власники та орендарі водних об'єктів.
2	Організувати постійну взаємодію з районною організацією Українського товариства мисливців та рибалок, районним сектором управління ДСНС України в Київській області, відділенням поліції Бориспільського районного управління поліції ГУНП в Київській області та зацікавленими управліннями і організаціями Бориспільського району у сфері запобігання загибелі людей на воді.	Постійно	Виконкоми сільських рад
3	Організувати проведення спільних патрулювань в місцях масового відпочинку людей на воді, з метою недопущення загибелі людей на воді та купання в заборонених місцях.	з 03.07.2024	Працівники апарату виконкому спільно з власниками та орендарями водних об'єктів.
4	На спеціальних заняттях в дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладах, підприємствах, установах, організаціях постійно проводити широку інформаційно-пропагандистську роботу з питань безпеки в місцях масового відпочинку на воді, роз'яснювати правила поведінки на воді, способи рятування на воді, методики надання першої медичної допомоги при утопленні.	03.07.2024 по 31.08.2024	Відділу освіти, культури та спорту Золочівської сільської ради
5	Провести бесіди, цільові інструктажі та заняття з учасниками освітнього процесу щодо вивчення правил безпечної поведінки на воді.	Постійно	Відділу освіти, культури та спорту Золочівської сільської ради
6	Забезпечити висвітлення у засобах масової інформації питань запобігання нещасним випадкам і правил безпечної поведінки на водоймах.	з 03.07.2024	Виконкоми сільських рад

Секретар Золочівської сільської ради

Валентина НОРЕЦЬ